

## **В Новосибирске возбуждено три уголовных дела по незаконной организации и проведении азартных игр**



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск СК России по Новосибирской области возбуждено три уголовных дела в отношении трех жителей областного центра по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Предварительно установлено, что в разный период времени с 2023 по 2024 год жители областного центра организовали деятельность игорного клуба на территории Кировского района города Новосибирска, где проводились игры с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также игрового оборудования в виде персональных компьютеров с заранее установленной игровой программой. Денежные средства посетители передавали администраторам игровых залов в наличной форме.

---

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств по уголовным делам. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1867871>